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بخش  زایشى  : گل :به روش جنسى

یک جنس شرکت مى کند  چون با میتوز  انجام مى شود زنوتیپ مشابه  والد است -

در تولید  مثل غیرجنسى ( از طریق بخش رویشى ) دانه  تولید نمى شود و میوز نقشى ندارد  پس تتراد و کراسینگ اوور و ...... ندارد

دارى  جوانه باشد که محل تجمع مریستم ها است

 در  کشت قلمه ها فقط یک اندام رویشى ایجاد نمى شود

در  پیوندك سرلاد نخستین ریشه وجود ندارد

داد
ار 

قر
ك 

ند
یو

د پ
چن

ن 
توا

 می
یه

 پا
یاه

ک گ
ى ی

رو

گیاهان بدون گل  قطعا  دانه ندارند

هرگیاه بدون آوند  از طریق  هاگ تولید مثل مى کند

هرگیاهى که از طریق هاگ تولید مثل مى کند  بدون آوند است

هر گیاه آوند دار  گل دار است

ت
س
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ارا

  د
ند

ست
ى ه
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ابت

ن 
ها

گیا
که 

س 
رخ

 س
ه و
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نر 
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گام

نکاتى  براى جدول

جوانه جانبى

بنفشه آفریقایى
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با ایجاد جوانه نیست
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از ساقه هاى تخصصى  ، ساقه رونده داراى قدرت فتوسنتز است

زمین ساقه  عمودى رشد نمى کند

همه ساقه ها با جوانه تکثیر مى شوند به جز پیاز

پیاز داراى ریشه ، ساقه و برگ زیر زمینى است

از ساقه هاى تخصصى فقط غده ذخیره غذایى دارد ( نشادیسه)یا  آمیلو پلاست

ریشه ها از ساقه غیر تخصصى رشد مى کنند

تخصصى

غیر تخصصى

قطر شان از ریشه بیشتر است

ذخیره غذایى دارند ولى فتوسنتز ندارند

پیاز علاوه بر برگ هوایى داراى برگ زیر زمینى نیز هست که خوراکى هستند

شلغم و چغندر  داراى غده ریشه ایى هستند  نه غده ساقه  و علاوه بر آن جوانه ندارند
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توده سلولى تمایز نیافتهمشابه والد  (برخلاف پیوند زدن) است

پارانشیمى

سامانه بافت زمینه ایى  ( آوندى  هم میتونیم چون فیبر  و پارانشیم داشت ) کتاب دهم
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 وا
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بر

دو جنسى وکامل

 پایین ترین  ، خارجى ترین  ظاهرى شبیه برگ و معمولاً سبز رنگ
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گلبرگ ها زرد رنگ هستند

 هرگل  ناکامل لزوما تک جنیسى نیست ولى هر گل تک جنسى لزوما ناکامل هست

 چون تک جنسى هست خودلقاحى ندارد

امکان لقاح در آلبالو بیشتر از کدو هست
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به هم چسبیده اند

n

تخمک  لقاح نیافته

دیپلوئید نیست چون قبل لقاح  هاپلوئید هست

دورترین یاخته از سفت  و بزرگترین

نزدیک به سفت( معادل تخمک انسان ) است

تخمک داراى توانایى  لقاح

سیتوکینز نابرابر

هر سلول مجاور سفت توانایى لقاح ندارد سه نسل میتوز  ولى 7 میتوز

هسته ولى 7 یاخته 8
ند
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ن 

 ای
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دق

 هر دانه گرده
 دو سلول ندارد

حاصل میوز نیست

تشکیل گامت نر همواره با تقسیم میتوز  مى باشد

ند
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ز م
یتو
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 لو
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ید
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ه ب
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 دا

جه 
تو

پارانشیمى

یاخته زایشى  هاپلویید هست پس میوز ، کراسینگ اوور، تتراد و .... ندارد
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زا 
م 
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د 

انن
م م

پر
اس

ل 
کی

تش

در  یک گل تک جنسى ممکن است  است گامت نر و ماده  تشکیل شود  ولى  نه الزاماً

در نهان دانگان اسپرم فاقد تاژك است

کدام مورد  زیر خارج از کیسه گرده تشکیل  مى شود؟

ب)گرده نارسالف )اسپرم

د) یاخته زایشىج)گرده رسیده
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برش

 وسط قرمز  و کناره ها سفید
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میتوز
میتوز

منشا  رویان
باعث اتصال رویان به به دانه :

 ساقه رویانى ، ریشه رویانى و لپه ها از یاخته
 کوچک منشاء مى گیرند و زنوتیپى  یکسان
2nمثل زنوتیپ  سلول تخم دارند که      است

کدام بخش دانه جدید نیست؟   پوسته
 چون پوسته  دانه  همان  پوسته تخمک هست که یک

تغیراتى پیدا مى کند  مثلا  بدون منفذ مى باشد

اح
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در دانه نابالغ همه نهاندانگان  اندوسپرم وجود دارد  که نقش تغذیه ایى دارد ولى  به تدریج  یاجذب  یا باقى مى ماند

: دانه هر نهان دانه

 آندوسپرم      زیادى ندارد

 دراى ساقه چه و ریشه چه ولپه
دو پوسته منشا گرفته از پوسته تخمک 

هست و ژنوتیپ مادرى 
2nبرگ هاى جدید  منشا گرفته از جنین

3n

رد 
 دا

پ
وتی

 ژن
وع
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و د
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شو
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 ش
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وتی

 ژن
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ذر
غ 

ابال
و ن

غ 
 بال

انه
د

2n
3n

جزء رویان نیست  

 ذرت سه نوع ژنوتیپ دارد

منشا از تخم ضمیمه و فاقد میوز

رى
اد

پ م
وتی

 ژن
ک و

خم
ه ت

ست
پو

از 
شا 

من

کى
ترا

اش
پ 

وتی
 ژن

ت و
گو

 زی
 از

شا
من

منشا از پوسته تخمک و ژنوتیپ مادرى

منشا از زیگوت و ژنوتیپ اشتراکى

2n

2n

و

2n

مثل  لوبیا 

 اسکلرانشیم
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ساقه رویانى باعث تشکیل قلاب  مى شود

اولین  اندام رویشى  :  ریشه

ابتدا  سرلاد نوك ریشه خارج

مدت کوتاهى فتوسنتز دارند  واز زمین بیرون میاند انشعابات ریشه بیشتر است
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ت

 هر تخمک یک دانه تشکیل مى دهد ولى  یک
تخمدان  مى تواند  چند دانه داشته باشد
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ناقص جدا شدهجدا نشده کامل جدا شده
چندین تخمک داشته
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باد  چون سبک هست

بدون دانهبدون سلول تخم      بدون لقاح

 لقاح دارد

بدون رویان

تشکیل تخم  تشکیل دانه( نارس)
است

رویان مى میرد

یک ساله و دوساله همگى علفى و سرلاد پسین ندارند  بنابراین رشد پسین ندارند

باد: جون بال دار هستجانوران : خاردار و چسبندهجانوران  :چون خاردار است
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 گیاهان  نهان دانه

 علفى

 چوبى

یک ساله  ،       دوساله       ،    چند ساله

چند ساله

علفى یا چوبىعلفىعلفى

ت
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ر د
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ه : 
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دو

 با 
اله

 س
ک

ت  ی
اه

شب

همه گیاهان چند ساله  حتماً  چوبى نیستند
 همه گیاهان یکساله علفى اند  و لى  همه گیاهان علفى یکساله

نیستند
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